
Освітяни зібралися на конференцію
День знань — це справді всенародне свято. Щоразу воно 

приходить у наші домівки з радістю, надіями і сподіваннями 
— адже майже у кожній родині є дошкільнята, учні, студенти.

Сьогодні 27% славутчан навча
ються в закладах освіти міста. По
над 3 тисячі школярів, 400 студентів 
Славутицького Центру вищої освіти, 
100 учнів професійно-технічного 
училища розпочали новий навчаль
ний рік. Для когось він останній чи 
черговий, а для 216 першоклас
ників — перший. Але день, яким він 
відкривається, однаково хвилюю
чий, незабутній своєю святковою 
атмосферою, барвами осінніх 
квітів, свіжістю оновлених класів і, 
звичайно, закличним дзвоником, 
що пролунав у всіх закладах освіти 
міста.

А напередодні цього свята в Па
лаці дитячої та юнацької творчості 
відбулася серпнева конференція 
освітян міста, на якій високу оцінку 
роботі освітян міста дала представ
ник Київського обласного інституту 
післядипломної освіти педагогічних 
кадрів Галина Стадніченко, яка, гли
боко аналізуючи досягнення славу- 
тчан, сказала, що Україні до Європи 
треба йти через Славутич.

Про підсумки роботи закладів 
освіти міста у 2008/09 н.р. та акту

альні проблеми забезпечення 
якості навчально-виховного проце
су в новому навчальному році йшло
ся у доповіді заступника міського 
голови, завідуючого відділом освіти 
Олександра Линкевича.

Сприяння модернізації освітньої 
галузі міста є одним із пріоритетних 
напрямів діяльності Славутицької 
міської ради та виконавчого коміте
ту. Так, за період минулого навчаль
ного року було принято 79 рішень.

Значно збільшилися видатки 
міського бюджету на освіту.

Капітальні роботи були прове
дені на загальну суму 1,1 млн. грн:

- реконструкція системи освіт
лення в ЗОШ №1,2,3;

- ремонт фасадів ліцею, Палацу 
дитячої та юнацької творчості;

- заміна вікон та вхідних груп 
ЗОШ № 1,2;

- проводяться реконструкційні 
роботи в ДНЗ № 8.

У 2008/09 навчальному році 
функціонує 7 дошкільних навчаль
них закладів.

Наповнюваність дошкільних на
вчальних закладів при кількості 
1010 дітомісць складає 1028 вихо
ванців, тобто 101,7%.

Усі загальноосвітні заклади Сла

вутича обладнано сучасними на
вчальними комп'ютерними ком
плексами. Кількість комп'ютерів на 
одного учня складає 0,15 одиниці.

Рівень забезпечення загально
освітніх навчальних закладів підруч
никами становить 97,7 %.

Заступник завідуючого відділом 
освіти Людмила Жигалло у своєму 
виступі відзначила, що 2008/09 н. р. 
у системі загальної середньої 
освіти ознаменований широкомас
штабним впровадженням зовніш
нього незалежного оцінювання ви
пускників.

Показники зовнішнього неза
лежного оцінювання випускників 
м.Славутича в основному високі і 
достатні порівняно із загальнодер
жавними. Випускники ліцею проде
монстрували найвищі показники з 
усіх предметів.

Учасники конференції обговори
ли нагальне питання профільного 
навчання у старшій школі, яке підня
ла завідуюча міським методичним 
центром Наталія Костик, а також 
ознайомилися з новою базовою 
програмою "Я у світі'', презентова
ну вихователем-методистом ДНЗ 
№ 5 Валентиною Павленко (цього 
року буде реалізовуватися в "Дже
рельці").

На здоров'язберігаючих функ
ціях закладів освіти акцентувала 
увагу присутніх провідний спеці

аліст з охорони дитинства Олена 
Клименко.

У виступі Наталії Швець — 
спеціаліста по роботі з по
зашкільними закладами — йшлося 
про багатогранну роботу освітніх 
закладів спрямовану на виховання 
учнівської молоді.

Заключним на конференції був 
виступ міського голови. Як вважає 
Володимир Удовиченко, на пер
шому місці в низці пріоритетних 
освітніх завдань має стояти вихо
вання підростаючого покоління. Ад
же саме працівники освіти сприя

ють формуванню юних особистос
тей, від яких залежить наше май
бутнє, завтрашній день Славутича, 
Київщини і Української держави.

Він запропонував формулу 
успіху розвитку освіти "Влада — 
совість — освіта — технологія". На 
його думку, треба хоча б припинити 
брати податки з освітян для підви
щення суспільного престижу та ав
торитету професії педагога.

P.S. На конференції було вру
чено грамоти, подяки, дипломи 
кращим вчителям міста.
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